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v Foreign Policy: …Адміністрація президента США готується до запровадження 
санкцій проти енергетичних компаній Німеччини і низки інших європейських кра-
їн, що беруть участь в будівництві газопроводу “Північний потік-2”. Санкції можуть 
ще більше посилити напруженість у стосунках між США та Німеччиною, де офіцій-
ні особи сильно незадоволені діями президента Дональда Трампа щодо торгівлі, 
рішенням відмовитися від ядерної угоди з Іраном тощо.

v The Wall Street Journal: …Адміністрація президента США працює над підготов-
кою зустрічі глави Білого дому з президентом РФ Володимиром Путіним, серед 
головних питань якої, у тому числі, буде ситуація в Україні.

v Кримінальне агентство Британії перевіряє джерела добробуту близько 140 ро-
сіян і пов’язаних з РФ людей 

v Апеляційний суд Херсонської області відмовив стороні захисту у зміні запобіж-
ного заходу для головного редактора “РИА Новости Україна” Кирила Вишинсько-
го. Кирило Вишинський під час засідання суду у його справі заявив, що виходить 
з українського громадянства і звернувся до президента РФ Володимир Путіна за 
захистом. Вишинський сподівається на обмін. Прес-секретар ДМС України Сер-
гій Гунько повідомив, що Вишинський не може вийти з українського громадян-
ства, якщо йому повідомлено про підозру.

v Опитування Фондом “Демократичні ініціативи”: …українці готові довірити 
створення антикорупційного суду представникам антикорупційних громадських 
організацій (47%), експертам із західних країн (38%), депутатам Верховної Ради 
(13%), суддям від органів судового самоврядування (9%)… Абсолютна більшість 
населення (83%) вважають боротьбу з корупцією в Україні неуспішною, при цьому 
50% українців назвали цю боротьбу “повністю провальною”.

v Опитування Національним банком України: …ключові джерела ризику для 
фінансової системи України є корупція, діяльність правоохоронних органів і судо-
ва система. Серед найбільших джерел нестабільності респонденти також відзна-
чили політичну і соціальну ситуацію в країні, стан співробітництва з міжнародними 
фінансовими організаціями, стан захисту прав кредиторів і інвесторів, а також 
шахрайство і кібернетична небезпека.

v НАК “Нафтогаз України” направив свої пропозиції російському “Газпрому” 
щодо умов транзиту російського газу в 2020-2028 роках – після закінчення поточ-
ного транзитного контракту з “Газпромом”. Як повідомляється, “Газпром” пови-
нен погодитися на зростання тарифів в 2018-2019 роках на третину – сукупно на 
2,3 млрд доларів. Зокрема, за чинною ставкою без урахування паливної складової 
“Нафтогаз” буде отримувати 2,55 млрд доларів виручки на рік. Але НАК вимагає 
3,7 млрд доларів – з ростом тарифу приблизно на 33%. “Нафтогаз” готовий збе-
регти ставку транзиту російського газу через Україну в 2020-2028 роках приблиз-
но на нинішньому рівні. Але для цього “Газпром” повинен погодитися прокачувати 
по 110 млрд кубометрів на рік.

v4v Московський міський суд визнав винним у шпигунстві українського жур-
наліста Романа Сущенка. Суд призначив Сущенку покарання у вигляді 12 років 
колонії суворого режиму. Президент Петро Порошенко: Росія буде покарана 
за ухвалений за надуманими обвинуваченнями вирок Роману Сущенку. Міністр 
МЗС Павло Клімкін: …“Хтось журналістів рятує, а хтось – садить. Хоча, від РФ 
ніхто іншого і не очікував. Будемо всіма силами боротися за Романа і далі … 
Романе, тримайтеся!”. Адвокат Сущенка Марк Фейгін: …вирок Роману Сущенку 
дає можливість для його обміну на головного редактора “РИА Новости-Украина” 
Кирила Вишинського.  Перший віце-спікер ВР Ірина Геращенко: …Україна ви-
магає від РФ терміново звільнити політв’язнів та очікує відповіді на пропозицію 
Києва про передання 23 росіян із метою звільнення українських громадян. Син-
цов тим часом продовжує голодування.

v Прем’єр-міністр Володимир Гройсман: …піду з посади глави уряду в разі, якщо 
в країні не буде створено незалежний Антикорупційний суд. “Я, як прем’єр-міністр 
України, прийняв для себе рішення: якщо цей суд, справедливий, незалежний не 
буде створено, я складу з себе повноваження прем’єр-міністра України та подам 
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у відставку”, – заявив Гройсман. Голова фракції “Блок Петра Порошенка” Артур 
Герасимов: питання ухвалення закону про Вищий антикорупційний суд не пере-
буває у сфері компетенції прем’єр-міністра. Представник президента у ВР Ірина 
Луценко: уряд має турбуватися про питання у рамках своїх повноважень так само, 
як він піклується про повноваження Верховної Ради.

v5v Президент РФ Володимир Путін: для Росії важливо, щоб на території Укра-
їни не з’явилися нові комплекси протиракетної оборони, які б стримували росій-
ський ядерний потенціал… і якби Україна відмовилась від членства у НАТО, то це 
не вирішило би всіх «проблем» України з Росією. “Я вже говорив про обмеження 
у сфері використання рідних мов для національних меншин. Прийнятий закон про 
мову в Україні, який критикувався, в тому числі і в Європі, але він діє. І це значною 
мірою ускладнює ситуацію в Україні”, – сказав лідер РФ. Путін також зазначив, 
що багато хто з «ідеологів української незалежності бачили її із федеративним 
територіальним устроєм та із гарними стосунками із Росією».  Володимир Путін 
додав, що Україна могла вчинити з Донбасом так, як свого часу РФ з Чечнею – на-
дати статус території з широкими повноваженнями.

v Глава постійної делегації ВР в Парламентській асамблеї НАТО Ірина Фріз: …
закріплення в преамбулі Конституції України євроінтеграційного та євроатлантич-
ного курсів країни гарантує неможливість реваншу з боку проросійських політич-
них сил. …двосторонні відносини між Україною та Угорщиною щодо мовної статті 
українського закону про освіту не стануть на заваді інтеграції України в НАТО. …
від блокування відносин з Україною насамперед втрачає альянс, бо в альянсі є 
розуміння того, що Україна сьогодні є форпостом демократичних цінностей у ре-
гіоні. Віце-прем’єр з питань європейської та євроатлантичної інтеграції України 
Іванна Климпуш-Цинцадзе розраховує, що Угорщина розблокує проведення за-
сідання комісії Україна-НАТО на рівні глав держав та урядів.

v Міністерство освіти і науки України констатує початок конструктивних консуль-
тацій з угорської громадою з питань імплементації мовної статті закону України 
“Про освіту”.

v Україна і НАТО ухвалили Дорожню карту співпраці в ОПК на 2018 рік. Документ 
підписано в рамках чергового засідання спільної робочої групи Україна-НАТО з 
оборонно-технічного співробітництва наприкінці травня в Одесі.

v Міжнародні резерви України на 1 червня становили 18,12 мільярда доларів в ек-
віваленті, скоротившись в травні на 1,6% або на 301,4 мільйона доларів у зв’язку 
із здійсненням платежів за державним боргом.

v Голландський суд задовольнив клопотання щодо арешту часток ПАТ “Газп-
ром” в його голландських дочірніх компаніях та заборгованості цих дочірніх 
компаній. Клопотання були подані для забезпечення права Нафтогазу на отри-
мання від російського монополіста 2,6 млрд дол. за рішенням Стокгольмсько-
го арбітражу, ухваленим у лютому 2018 року. “Суд задовольнив клопотання, 
але 6 із 7 дочірніх компаній Газпрому в Голландії відмовились співпрацювати з 
судовими виконавцями. 

v У місті Одеса двоє невідомих напали з ножем на лідера місцевого осередку ор-
ганізації “Автомайдан”, члена Громадської ради при НАБУ Віталія Устименка. Реч-
ник Нацполіції Ярослав Тракало повідомив, що напад на Устименка можуть роз-
слідувати як замах на вбивство.

v Bloomberg: український бізнесмен Рінат Ахметов посів 282 місце в світовому 
рейтингу мільярдерів. Його капітал становить 6,01 млрд доларів. За даними рей-
тингу, за останній рік капітал Ахметова виріс на 1,3 млрд доларів. Інших українців 
в рейтингу немає.

v Опитування фонду “Демократичні ініціативи” спільно з соціологічною 
службою Центру Разумкова свідчать, що найбільшу підтримку серед тих рес-
пондентів, які планують взяти участь у виборах, має лідерка “Батьківщини” Юлія 
Тимошенко – 13,3% виборців, далі йде колишній міністр оборони, лідер партії 
“Громадянська позиція” Анатолій Гриценко – 9,4%, потім співголова партії ко-
лишніх “регіоналів” “Опозиційний блок” Юрій Бойко – 8,4%, лише після нього 
розташований нинішній президент Петро Порошенко – 7,6%, трохи менше під-
тримка в лідера Радикальної партії Олега Ляшка – 7,4%. Серед політичних пар-
тій найбільше голосів тих, хто піде на вибори, отримали б партія “Батьківщина” 
(12,6%) та партія “Громадянська позиція”  (10,7%). Далі йдуть  – партія “Опо-
зиційний блок”  (8,5%), Політична партія “За Життя”  (8,1%), Радикальна Партія 
Олега Ляшка (7,9%), Блок Петра Порошенка “Солідарність” (7,8%). Імовірно, 
можуть, подолати  виборчий бар’єр також Об’єднання “Самопоміч” (5,1%) та не-
щодавно зареєстрована партія “Слуга народу” (5,0%).
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v6v Канцлер ФРН Ангела Меркель: ми очікуємо “проблемних дискусій” на са-
міті G7. Меркель згадала серйозні розбіжності між США і багатьма їхніми парт-
нерами. Канцлер також заявила, що лідерам країн G7 на тлі нинішньої ситуації 
не обов’язково домагатися ухвалення спільної заяви. Також Ангела Меркель не 
бачить можливості для повернення Росії до “Великої вісімки” попри напруженість 
з США. “Анексія Криму була грубим порушенням міжнародного права. Тому ви-
ключення Росії з “Великої вісімки” є правильним рішенням” – заявила канцлерка.

v Прем’єр-міністр Володимир Гройсман підписав подання до Верховної Ради на 
звільнення міністра фінансів Олександра Данилюка. «Після спровокованого ним 
конфлікту на засіданні Уряду він дозволив собі дії, які, на мій погляд, несумісні з 
подальшим перебуванням на посаді члена Кабінету міністрів». 

v Європейський суд у Люксембурзі ухвалив рішення про скасування санкцій ЄС, 
запроваджених Радою Євросоюзу проти колишнього в.о. прем’єр-міністра Укра-
їни і екс-голови Нацбанку Сергія Арбузова в березні 2017 року.

v Головою НКРЕКП обрано Оксану Кривенко. До призначення членом НКРЕКП пра-
цювала в НКРЕКП на посаді заступника директора Департаменту із регулювання від-
носин у нафтогазовій сфері. Оксана Кривенко заявила, що регулятор найближчим 
часом не розглядатиме питання підвищення ціни на електроенергію для населення.

v7v Глава Пентагону Джеймс Меттіс заявив, що оборонна реформа в Україні не-
розривно пов’язана з безпекою країн-членів НАТО, через що США продовжать 
надання допомоги Збройним силам України.

v Секретар РНБО Олександр Турчинов заявив, що переговорний процес щодо 
врегулювання ситуації на Донбасі в Мінську не забезпечує конкретного результа-
ту із деокупації українських територій, але альтернативи йому сьогодні не існує. 
Секретар РНБО наголосив, що єдиною проблемою мінського процесу є те, що 
Росія не бажає “йти з України”. 

v Міністр внутрішніх справ Арсен Аваков: “Мінський процес зіграв свою роль і 
на сьогоднішній момент він мертвий. Зараз він ніяк не вирішує проблем України. 
Це ситуація затягнутого, замороженого конфлікту… деокупації Донбасу потребує 
ухвалення закону “Про амністію”, але тільки не для тих людей, які воювали проти 
українських військових і здійснювали кримінальні злочини проти мирних жителів.

v Верховна Рада підтримала законопроект 7440 про створення в Україні Вищого ан-
тикорупційного суду. Закон передбачає, що не менше 3 з 6 членів Ради міжнародних 
експертів можуть накласти вето на будь-яку кандидатуру, запропоновану до суду Ви-
щою кваліфікаційною комісією суддів. Після цього кандидатуру розглядають на спеці-
альному засіданні, в якому беруть участь ВККС і Рада експертів. Якщо більшість складу 
цього спільного засідання та мінімум половина міжнародних експертів не підтримають 
кандидатуру, вона припиняє участь у конкурсі на посаду в Антикорупційному суді.

v Президент Петро Порошенко: “Я хочу заявити про рішучі дії української влади в 
боротьбі з корупцією, оскільки в жодній країні світу не існує настільки рішучих за-
конодавчих актів, які прийняті цим парламентом і підписані мною

v Прем’єр-міністр Володимир Гройсман: …всі питання щодо фінансування та ор-
ганізаційних питань, які залежать від уряду, будуть вирішуватися швидко. 

v Директор НАБУ Артем Ситник: …ухвалення Верховною Радою закону про Ви-
щий антикорупційний суд є першим кроком на шляху створення в Україні неза-
лежної судової антикорупційної інституції. І треба розуміти, що процес формуван-
ня цієї інституції не буде простим. Тому важливо, аби громадянське суспільство і 
міжнародні партнери й надалі тримали у фокусі цю тему. 

v Генеральний прокурор Юрій Луценко: …створення Вищого антикорупційного 
суду України суттєво прискорить притягнення до відповідальності чиновників ка-
тегорії “А”, викритих у корупції.

v Офіційний представник МВФ Джеррі Райс: …МВФ проаналізує створений ВР 
закон про Вищий антикорупційний суд. Для Фонду важливим є забезпечення 
створення незалежного антикорупційного суду, що заслуговує на довіру та ви-
правдовує очікування українського народу. Фонд та Україна продовжують роботу 
над завершенням четвертого перегляду програми розширеного EFF. 

v В Європейському Союзі взяли до відома ухвалення Верховною Радою України 
законопроекту “Про Вищий антикорупційний суд” і чекають на текст закону, щоб 
вивчити його. Президент Венеціанської комісії Джанні Букіккіо:  ухвалення україн-
ським парламентом закону “Про Вищий антикорупційний суд” це свідчення того, 
що Україна має намір продовжувати шлях реформ та європейської інтеграції. 
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v Заступник голови Європейської Комісії Валдіс Домбровскіс: Закон “Про Ви-
щий антикорупційний суд” є доказом прихильності України боротьбі з корупцією, 
а його імплементація буде ключовою.

v Верховна Рада звільнила з посади міністра фінансів Олександра Данилюка. По-
дання прем’єр-міністра Володимира Гройсмана про звільнення Данилюка з по-
сади підтримали 254 народні депутати. Виконуючою обов’язки міністра фінансів 
стане перша заступниця Данилюка Оксана Маркарова.

v Дані опитування, проведеного Центром соціальних і маркетингових до-

сліджень SOCIS, свідчать, що найбільшу б підтримку виборців отримала Юлія 
Тимошенко: за неї готові проголосувати 9,3% респондентів. Друге та третє місце 
посідають Петро Порошенко (8,4%) і Святослав Вакарчук (7,3%). Інші кандидати 
отримали б такі результати: Анатолій Гриценко – 7%, Володимир Зеленський – 
6,6%, Юрій Бойко – 5,6%, Олег Ляшко – 4,8%. Загалом близько 19,2% виборців 
на даний час не знають, за кого б проголосували, 13,2% взагалі не планують 
брати участі у голосуванні. Згідно з результатами, презентованим в четвер у Ки-
єві, якби парламентські вибори відбулися найближчим часом, то в Раду могли б 
потрапити ВО “Батьківщина” (лідер Юлія Тимошенко) – 9,7%, “Блок Петра По-
рошенка” Солідарність “- 8,8 %, партія “Слуга народу” (актор Володимир Зелен-
ський) – 7,2%. П’ятивідсотковий бар’єр також подолали б партія “Громадянська 
позиція” Анатолія Гриценка – 6,9%, “Опозиційний блок” – 5,5%, Радикальна пар-
тія Олега Ляшка – 5%.

v Верховна Рада не змогла заборонити показ ЧМ-2018 в Україні. 

v8v Президент США Дональд Трамп: …я “найгірший нічний кошмар Росії” …“Мож-
ливо, я буду неполіткоректним, але подобається вам це чи ні, а нам слід вирішувати 
світові проблеми. А в G7, яка раніше була G8, вирішили прогнати Росію. Тепер слід 
було б пустити її назад, тому що нам потрібно, щоб Росія була за столом перегово-
рів”. З Трампом погодився прем’єр-міністр Італії Джузеппе Конте. 

v Лідери країн “Великої сімки” у підсумковому комюніке саміту в Канаді засуди-
ли анексію Криму і висловили підтримку суверенітету і територіальної цілісності 
України в її міжнародно визнаних кордонах. Крім того, країни G7 пообіцяли про-
довжувати допомагати Україні в реалізації її реформ. Наголошується, що про-
довження санкцій проти Росії пов’язано виключно з тим, що вона “не продемон-
струвала повне виконання своїх зобов’язань в Мінських домовленостях та повагу 
суверенітету України. У той же час країни “Великої сімки” збираються і надалі 
підтримувати громадянське суспільство Росії і продовжувати залучати РФ до ви-
рішення регіональних криз і глобальних викликів. Президент США Дональд Трамп 
не підписав підсумкове комюніке саміту в Канаді.

v Канцлер ФРН Ангела Меркель:  …для повернення Росії в G8 потрібен “Істотний 
прогрес” в реалізації Мінських угод по Україні. 

v Прем’єр-міністр Великобританії Тереза Мей: …країни Великої сімки не скасо-
вуватимуть санкції, накладені на Росію, оскільки вона не виконує свої міжнародні 
зобов’язання. …будь-які розмови про повернення Росії до складу “Великої сімки” 
можливі лише після зміни Москвою своєї чинної поведінки.

v Аналітичний центр Atlantic Council: …Україна втратила $100 млрд через росій-
ську агресію в Криму і на Сході країни. Крим анексований Російською Федерацією. 
Росія несе повну юридичну відповідальність за цю частину території України”…  

v Президент України Петро Порошенко провів телефонну розмову з президен-
том РФ Володимиром Путіним, під час якої було домовлено надати змогу уповно-
важеним з прав людини обох країн відвідати ув’язнених громадян...

v Віце-президент Бундестагу ФРН Томас Опперманн: … під час зустрічі у “нор-
мандському форматі” важливо вийти на домовленості щодо припинення вогню 
на сході України. Надзвичайний і Повноважний посол Франції в Україні Ізабель 
Дюмон: …порушуватимемо питання звільнення незаконно ув’язненого у РФ влас-
ного кореспондента Укрінформу Романа Сущенка, режисера Олега Сенцова та 
інших політв’язнів. У Держдепартаменті США закликають Росію до негайного 
звільнення українських політичних в’язнів, засуджених у Росії.

v Голова українського парламенту Андрій Парубій, його грузинський колега Іра-
клій Кобахідзе і молдавський Андріан Канду підписали спільну заяву про створен-
ня міжпарламентської асамблеї трьох країн. «…документ закладає фундамент для 
нового етапу відносин між нашими державами і взаємодії між нашими держава-
ми».  Всі три країни відчули на собі російську окупацію і спільно протистоять агре-
сії РФ, що “робить спільними наші завдання і наші цілі”.
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v Глава Національного банку Яків Смолій: …монетарна політика НБУ буде жор-
сткою…  в України є накопичені борги і, якщо щорічно приймати бюджет з дефіци-
том і не зменшувати його, то проблема ніколи не зникне. “У нас бюджет затвер-
джує парламент, і саме депутатів необхідно переконувати, що на всі їхні забаганки 
коштів точно ніколи не вистачить”. 

v Новопризначена в.о. міністра фінансів Оксана Маркарова назвала три ключо-
ві пріоритети в роботі міністерства: бюджетну ефективність, макроекономічна 
стабільність і зниження фіскальних ризиків. І ще один – підтримка економічного 
зростання.

11 – 20 ЧЕРВНЯ 2018

v11v Президент України Петро Порошенко: …Ключове, про що я мрію, – дві речі. 
Я дуже хочу, щоб до 2030-го року Україна була членом Європейського Союзу. І я 
дуже хочу, щоб Україна до 30-го року була членом Північноатлантичного Союзу. 
…Після того, як Росія, коли вона здійснила незаконну анексію Криму, знехтував-
ши Будапештським меморандумом, Великим договором про дружбу і співпрацю, 
міжнародним правом, зруйнувавши всю світову глобальну систему безпеки… 
єдиний ефективний механізм залишився – НАТО. 

v Державна прикордонна служба Україна: …за перший рік понад 555 тисяч гро-
мадян України скористалися всіма перевагами безвізу. Виконавчий директор 
громадської організації “Європа без бар’єрів” Ірина Сушко: …більшість громадян 
України, які їздили в європейські країни, дотримувалися законодавства і не стано-
вили загрозу масової, безладної міграції.

v Міністр закордонних справ України Павло Клімкін перед зустріччю глав МЗС 
Нормандського формату: …попередньо обговорено все – від спільних дій щодо 
окупованих Криму і Донбасу до євроінтеграції і Північного потоку – 2.  Міністр 
закордонних справ Німеччини Гайко Маас заявляє: …не очікую, що відновлен-
ня переговорів буде легким завданням. Сподіваюсь, що вдасться домовитися 
про дату мирних переговорів до початку липня, у тому числі з питання направ-
лення миротворчої місії ООН на схід України. Родичі українських полонених 
спеціально прилетіли в Берлін. Вони вимагають введення миротворчої місії на 
Донбас, звільнення полонених українців і хочуть, щоб їх вимоги озвучили на 
переговорах.

v США запровадили санкції проти трьох росіян і п’яти російських компаній. США 
ввели санкції проти компаній Digital Security, ERPScan, Embedi, Kvant Scientific 
Research Institute (Kvant) Divetechnoservices, а також проти їх керівників Алексан-
дра Трібуна, Олєга Чірікова, Владіміра Каганского.

v Президент України Петро Порошенко підписав закон “Про Вищий антикоруп-
ційний суд”. 

v В.о. глави ФДМ Віталій Трубаров підписав накази про приватизацію 22 великих 
об’єктів. До затвердженого переліку увійшли, зокрема, п’ять обленерго, “Центре-
нерго”, Одеський припортовий завод, “Турбоатом”, Запорізький титано-магніє-
вий комбінат (ЗТМК), Об’єднана гірничо-хімічна компанія (ОГХК) і “Сумихімпром”.

v Голова Донецької обласної військово-цивільної адміністрації Павло Жебрів-
ський заявив про те, що йде з поста – 9 червня він подав відповідну заяву прези-
денту України Петру Порошенку і глава держави її прийняв.

v НБУ подав нові позови в суди Швейцарії та України проти одного з колишніх 
акціонерів Приватбанку Ігоря Коломойського. Судові справи стосуються вико-
нання Коломойським його зобов’язань за наданими у 2016 році особистими по-
руками на користь Національного банку. Мета позовів – забезпечити погашення 
кредитів рефінансування, які  Національний банк надав Приватбанку в період між 
2008 та 2015 роками. Загалом позови спрямовані на погашення заборгованості 
за п’ятьма кредитними угодами на суму близько 10 млрд грн.

v Екс-депутат російської Держдуми Ілля Пономарьов заявив, що американо-
британський фінансист Джордж Сорос і глава НАК “Нафтогаз України” вели пере-
говори про умови приватизації найбільшого газодобувного підприємства в Укра-
їні – ПАТ “Укргазвидобування”.

v Активіст “Правого сектора”, монах-волонтер Олексій Цимбалюк, якому замови-
ли вбивство російського журналіста Аркадія Бабченка, стверджує, що організатор 
вбивства Борис Герман спочатку говорив про список з 30 потенційних жертв, по-
тім озвучив число 60.
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v12v Лідер КНДР Кім Чен Ин зобов’язується до “повної денуклеаризації Корей-
ського півострова” у спільному документі, підписаному з президентом СЩА До-
нальдом Трампом. “Президент Трамп зобов’язався забезпечити гарантії безпеки 
КНДР, а голова Кім Чен Ин підтвердив свою тверду і непохитну прихильність до 
повної денуклеаризації Корейського півострова”, – йдеться у документі. Прези-
дент Петро Порошенко сподівається, що Дональд Трамп та Кім Чен Ин врахують 
недоліки Будапештського меморандуму щодо безпекових гарантій США Україні. 

v Під час зустрічі глав МЗС “нормандської четвірки” сторони обговорили можли-
вість розгортання миротворчої місії ООН на Донбасі та вперше торкнулися питан-
ня звільнення українських політв’язнів, які незаконно утримуються в РФ.  Павло 
Клімкін: …зустріч можна охарактеризувати як “реальну дискусію”. …миротвор-
чі сили ООН мають отримати реальний мандат щодо роззброєння незаконних 
збройних формувань та пошуку прихованої важкої зброї на території окупованого 
Донбасу…  Лавров наполягає на тому, що це має бути фейковий захист ОБСЄ. 

v Президент Петро Порошенко під час зустрічі з президентом Туреччини Редже-
пом Таїпом Ердоганом подякував йому за незмінну позицію на підтримку терито-
ріальної цілісності України і захист прав кримських татар, а також закликав сприя-
ти у звільненні українських заручників. 

v Президент Азербайджану Ільхам Алієв запропонував Україні приєднатися до 
проекту Південний газовий коридор. …Україна повністю підтримує цей проект що 
диверсифікує наші джерела енергії і дає можливість отримувати з TANAP через 
Болгарію і Румунію постачання газу (Петро Порошенко).

v14v Президент США Дональд Трамп заявив лідерам “Великої сімки”, що Крим є 
російським, оскільки усі, хто живе на півострові, розмовляють російською. Заява 
Трампа прозвучала під час вечері з лідерами G7 в рамках саміту в Канаді минулої 
п’ятниці, BuzzFeed News із посиланням на два джерела у дипломатичних колах. 
Під час вечері Трамп також цікавився, чому лідери стали на бік України? «Україна 
ж – одна з найбільш корумпованих держав світу».  Видання наголошує: не зро-
зуміло, чи були коментарі Трампа озвучені жартома, чи вони сигналізують ради-
кальній відхід від сьогоднішньої зовнішньої політики США. Білий дім не відповів на 
прохання прокоментувати цю інформацію.

v Прес-секретар президента Росії Дмитро Пєсков повідомив, що Владислав 
Сурков, якого вчора президент Росії Володимир Путін перепризначив на посаду 
свого помічника, продовжить курирувати в адміністрації глави російської держа-
ви окупований Донбас.

v Європейський парламент у резолюції, ухваленій на пленарній сесії, вимагає, 
щоб російська влада “негайно і беззастережно” звільнила Олега Сенцова і “всіх 
інших незаконно затриманих в Росії і на Кримському півострові” громадян України.

v Голова правління ЦПК Віталій Шабунін: …до Закону про Вищий антикорупцій-
ний суд вже готують правки, які можуть запобігти справедливому покаранню та-
ких осіб, як Роман Насіров, Олександр Онищенко, Микола Мартиненко, колишній 
військовий прокурор сил АТО Костянтин Кулик, директор “фірташівського” ЗТМК 
Володимир Сивак, екс-голова Державної зернової корпорації Валерій Томіленко, 
голова Держаудитслужби Лідія Гаврилова, Син Арсена Авакова, нардепи Борес-
лав Розенблат та Максим Поляков, мер Одеси Геннадій Труханов та семеро його 
спільників.

v Апеляційний суд округу Свеа задовольнив клопотання ПАТ “Газпром” і виніс наказ 
про призупинення виконання рішення Стокгольмського арбітражу щодо спору між 
“Газпромом” і “Нафтогазом” в рамках контракту на транзит газу. У прес-службі “На-
фтогазу” заявили, що згадане рішення суду є тимчасовим. “Рішення є тимчасовим. 
Компанія найближчим часом подасть суду свої розгорнуті пояснення і контрагрумен-
ти і очікує, що, врахувавши їх, суд скасує рішення про призупинення”. 

v Опитування, проведене Фондом “Демократичні ініціативи”: …найбіль-
шу підтримку серед тих респондентів, які планують взяти участь у виборах, має 
Юлія Тимошенко – 13,3%. Далі йдуть Анатолій Гриценко – 9,4%  і Юрій Бойко – 
8,4%. Замикають першу п’ятірку чинний президент Петро Порошенко – 7,6%  та 
Олег Ляшко – 7,4%.

v19v Комерційний суд Лондона дозволив “заморозку” активів ПАТ “Газпром”  на 
території Великобританії за клопотанням НАК “Нафтогаз України”. “Заморозка” 
проводиться для забезпечення виконання рішення Стокгольмського арбітражу, 
згідно з яким “Газпром” має виплатити “Нафтогазу” 2,6 млрд доларів. Окрім за-
морожування активів, “Нафтогаз” вимагає від “Газпрому” надати перелік усіх ак-
тивів, розташованих у Англії чи Уельсі, вартістю понад 50 тисяч доларів.
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v Польське видання Dziennik Gazeta Prawna пише, що торік у Польщі народилося 
2705 дітей з іноземним громадянством. Серед новонароджених з непольським 
громадянством було найбільше українців – 1590 осіб. Минулорічний показник – 
1590 – майже у 40 разів більше, ніж 10 років тому, і на 65 відсотків більше, ніж 
позаминулого року.

v20v Поспред США в ООН Ніккі Хейлі повідомила, що США виходять з Ради ООН 
з прав людини. 

v Центр протидії корупції заявляє, що Павла Жебрівського призначили на посаду 
аудитора НАБУ за квотою президента з порушенням закону. 

v Прем’єр-міністр Володимир Гройсман заявив, що влада сформує план заходів 
для мінімізації втрат від контрабанди та інших “схем” на українському кордоні. Мі-
ністр внутрішніх справ Арсен Аваков закликав уряд внести законопроект про кри-
мінальну відповідальність за контрабанду на розгляд Верховної Ради. Вже завтра 
ми плануємо почати “тиск” на контрабандне середовище, аби залучити додаткові 
кошти у державний бюджет це дозволить поповнити бюджет ще на 70-100 мільяр-
дів гривень.

v Зростання валового внутрішнього продукту в січні-березні 2018 року становило 
3,1% до аналогічного періоду 2017 року.

v Електронні торгові майданчики невдовзі пройдуть процедури акредитації і на 
них розпочнуться аукціони з продажу об’єктів малої приватизації. Відповідно до 
програми “тріаж”, розробленої  МЕРТом, в Україні близько 3 тис підприємств. З 
них 893 підлягає приватизації, 1255 — йдуть на ліквідацію, 359 — під концесію, 
378 — залишаються в державній власності, 195 — в Криму, 364 — в зоні  АТО. З цих 
підприємств близько 700 об’єктів підпали під класифікацію “малої приватизації”. 
Головний критерій для визначення “малого підприємства” — його вартість не по-
винна перевищувати 250 млн грн.

v Лідер партії “Батьківщина” Юлія Тимошенко офіційно заявила, що візьме участь 
у виборах президента України у 2019 році. 

 21 – 30 ЧЕРВНЯ 2018 

v Верховна Рада схвалила президентський законопроект (№8497) про створення 
Вищого антикорупційного суду України. За основу і в цілому документ підтримали 
265 народних депутатів. Цей закон є технічним, але необхідний для запуску про-
цесу створення Антикорупційного суду.

v Верховна Рада України ухвалила в другому читанні і в цілому президентський 
законопроект (№8068) «Про національну безпеку України». 

v Кабінет міністрів розширив повноваження поліцейських з контролю над мит-
никами для підвищення митних надходжень. Тепер поліцейські мають право ці-
лодобово перебувати в зонах митного контролю в пунктах пропуску через дер-
жавний кордон та в інших місцях митної території України, в яких органи Дер-
жавної фіскальної служби здійснюють митні формальності, з метою виявлення 
фактів порушення митних правил. Також поліцейські і службові особи Міністер-
ства внутрішніх справ отримали право доступу до автоматизованої системи 
митного оформлення “Інспектор-2006”.

v Шевченківський районний суд Києва повернув прокурору для усунення недо-
ліків справа за обвинуваченням колишнього народного депутата України Миколи 
Мартиненка і групи інших осіб у відмиванні коштів, отриманих злочинним шляхом.

v “Слідство.Інфо” з посиланням на нову порцію Panama Papers повідомляє, що за 
декілька днів до оприлюднення архіву Panama Papers, кіпрські юристи Петра По-
рошенка просили адміністраторів з юридичної фірми Mossack Fonseca, яка і була 
основою витоку для панамського архіву, внести термінові зміни до документів 
офшорної компанії президента. Журналісти з посиланням на отримані докумен-
ти, повідомляють, що наприкінці березня 2016 року юристи компанії Prime Asset 
Partners президента намагалися вивести персонально Порошенка з власників 
компанії, передавши його акції українському фонду.

v22v Президент Петро Порошенко ввів у дію рішення Ради національної безпеки і 
оборони України щодо запровадження санкцій 14 фізичних осіб і до 30 юридичних 
із Росії. У цьому списку також російський мільярдер Аркадій Ротенберг та члени 
його родини. «Після влаштованого “кіпішу” із написанням запитів та медійної ак-
тивності, Рада національної безпеки визнала свою помилку та наклала санкції на 
найближчого путінського соратника Аркадія Ротенберга. А зрада полягає в тому, 
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що Банкова не включила в санкційний список ключове підприємство Ротенбер-
га, яке прив’язане до України. Ідеться про акціонерне товариство “Минеральные 
удобрения” з міста Россош, яке разом з хімічними заводами Фірташа заробляють 
надприбутки на українських аграріях», – заявив нардеп Сергій Лещенко.

v МЕРТ повідомляє, що рівень тіньової економіки в Україні в 2017 році знизився 
до 31% ВВП, скоротившись на 4 відсоткові пункти порівняно з показником 2016 
року. Детінізація економіки минулого року стала наслідком, зокрема, зниження ін-
вестиційних ризиків на тлі відносної макрофінансової стабільності та продовжен-
ня реформування економіки. Водночас цей процес стримується низькою довірою 
до інститутів влади, збереженням значних викликів стабільності фінансової сис-
теми, наявністю непідконтрольних владі територій, йдеться у звіті міністерства.

v В.о. міністра фінансів Оксана Маркарова повідомила, що за результатами п’яти 
місяців року виконання загального фонду бюджету становило 99%, а з урахуван-
ням спецфонду — 100%. Очільниця Мінфіну підкреслила, що не бачить причин для 
секвестру державного бюджету.

v Президент України Петро Порошенко призначив новим головою Донецької об-
ласної військово-цивільної адміністрації генерала Служби безпеки України Олек-
сандра Куця. Президент наголосив, що Куць із першого дня агресії Росії на Дон-
басі був у зоні АТО у складі бойових груп.

v DW повідомляє, що у містечку Бад Гомбург, що під Франкцуртом-на-Майні, 
діє фірма Vital Pharma GmbH, яка входить до фармацевтичної імперії Жебрів-
ських. Виконавчою директоркою Vital Pharma GmbH є дочка Павла Жебрівського 
Ганна. Вона очолила компанію ще студенткою. Згідно з німецьким законом про 
боротьбу з відмиванням грошей, до 1 жовтня минулого року директорка мала 
внести імена бенефіціарних власників компанії до Реєстру прозорості. Як свід-
чить витяг із реєстру, отриманий DW, дочка Жебрівського цього не зробила. За 
це компанії загрожує штраф до 100 тисяч євро.

v Результати дослідження Інституту масової інформації свідчать, що близько 18% 
зовнішньої соціальної реклами в Києві і близько 33% соціальної реклами на теле-
баченні є прихованою комерційною або політичною рекламою

v23v Генеральний секретар Ради Європи Турбйорн Ягланд 25 червня подасть 
офіційне прохання до президента РФ Володимира Путіна про помилування укра-
їнського режисера Олега Сенцова. 

v У суботу 23 червня в результаті нападу зловмисників на табір ромів на околиці 
Львова одна особа загинула, четверо травмовані. Ми очікуємо повного і прозорого 
розслідування без зволікання”, – заявив прес-секретар генсека РЄ Даніель Гольтґен.

v МЕРТ повідомляє, що основним торговельним партнером України в експорті 
товарів залишається Європейський Союз – за перші 4 місяці цього року його част-
ка склала 42,9%. Експорт України до Євросоюзу за перші чотири місяці збільшив-
ся на 26,6% ($1,4 млрд) і склав $6,6 млрд. У міністерстві додають: Україні є що 
запропонувати європейському ринку. За останні чотири місяці в структурі україн-
ського експорту до ЄС з’явилося 366 товарних підпозицій. Серед них: пропілен, 
полівінілхлорид, електричне сигналізаційне обладнання для залізниць та трам-
вайних колій та навіть яйця птиці без шкаралупи.

v25v Міністри оборони дев’яти країн ЄС, включаючи Велику Британію, підпи-
сали угоду про формування спільних Європейських сил військового реагування, 
яка дозволить продовження британської участі після Brexit. Ініціатива спільних 
сил, очолювана президентом Франції Еммануелем Макроном в рамках планів 
створення автономних європейських збройних сил оборони, буде спрямована 
на швидке розгортання військ у кризових ситуаціях поблизу кордонів Європи. У 
групу входять Німеччина, Бельгія, Велика Британія, Данія, Нідерланди, Естонія, 
Іспанія і Португалія. Ініціатива буде відрізнятися від європейського оборонного 
пакту, відомого як PESCO, який включає в себе всі країни-члени ЄС, крім Великої 
Британії, Мальти і Данії.

v Дані опитування, проведеного Київським міжнародним інститутом со-

ціології, свідчать, що 47,3% українців вважають, що Україна має іти інтегра-
ційним напрямом вступу до Європейського Союзу, тоді як за вступ до Митного 
союзу виступають 11,9% громадян. Ще 30,1% громадян вважають, що Україні 
не слід орієнтуватися ні на вступ до ЄС, ні на вступ до Митного союзу, а 10,1% 
опитаних не визначилися з відповіддю. При цьому на референдумі про вступ 
до НАТО 41,1% із загальної кількості українців проголосували б “за”, 30,7% 
проголосували би “проти”. Не брали б участі в голосуванні 12,2% опитаних, а 
15,7% заявили, що не визначилися.
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v Міністр закордонних справ Угорщини Петер Сійярто заявив, що Угорщина 
чинитиме опір, якщо новий український закон про мови, який ухвалять на зміну 
скасованому “закону Ківалова – Колесниченка”, не дасть угорській мові ста-
тус офіційної. За словами дипломата, Угорщина розуміє, що український уряд 
прагне знизити російський вплив в тому числі шляхом ухвалення відповідно-
го закону про мову. Але Будапешт не згоден із тим, щоб це відобразилось на 
угорській громаді.

v Комітет Європейського парламенту проголосував за відкриття санкційної про-
цедури проти Угорщини через порушення урядом прем’єр-міністра Віктора Ор-
бана фундаментальних цінностей ЄС у зв’язку із занепокоєнням щодо незалеж-
ності суддів, свободи ЗМІ та жорсткого поводження з мігрантами в Угорщині.

v Працівники Національної поліції Львівської області повідомили про підозру 
одному повнолітньому і сімом неповнолітнім особам, яких затримали після на-
паду на табір ромів. Причетними до нападу є учні однієї з місцевих шкіл і про-
фтехучилища. Всім оголошено підозру за ознаками ч.4 ст.296 (хуліганство) Кри-
мінального кодексу України.

v Дані опитування, проведеного Київським міжнародним інститутом соці-

ології, свідчать, що якби у виборах брали участь музикант Святослав Вакарчук і 
актор Володимир Зеленський, то в першому турі Ю. Тимошенко здобула б 19,5% 
голосів серед тих, хто має намір голосувати й визначився з вибором, А.Гриценко 
– 12,6%, лідер радикальної партії Олег Ляшко – 10,7%, лідер партії “Опозиційний 
блок” Юрій Бойко – 10,2%, П. Порошенко – 8,5%. В. Зеленський набрав би 8,3% 
голосів, лідер партії “За життя” Вадим Рабинович – 7,5%, С. Вакарчук – 7,4%. 
Якби С. Вакарчук і В. Зеленський не брали участі у виборах, то Ю. Тимошенко 
отримала б 22,8% голосів тих, хто визначився, А. Гриценко – 16%, О. Ляшко – 
13,2%, Ю. Бойко – 10,6%, П. Порошенко – 10,5%, В. Рабинович – 8,4%. Згідно з 
оприлюдненими в понеділок даними дослідження, з урахуванням співвідношен-
ня відсотка тих, хто визначився з вибором, 21,6% респондентів проголосували 
б за партію ВО “Батьківщина” (лідер Юлія Тимошенко), 15,9% – за партію “Гро-
мадянська позиція” Анатолія Гриценка, 11,4% – за партію “Опозиційний блок”, 
11,1% – за Радикальну партію Олега Ляшка. На 10,5% могла б розраховувати 
партія “За життя” Вадима Рабиновича, 7,9% – партія “Блок Петра Порошенка 
“Солідарність”.

v26v Рада ЄС остаточно схвалила програму макрофінансової допомоги для 
України, яка передбачає виділення EUR1 млрд кредитів у разі виконання Києвом 
низки умов. Угорщина голосувала проти виділення Україні 1 мільярда євро ма-
крофінансової допомоги.

v Генеральний секретар Ради Європи Турбйорн Ягланд подав офіційне прохан-
ня до президента Росії Володимира Путіна помилувати українського режисера 
Олега Сенцова. Прес-секретар президента РФ Дмитро Пєсков зауважив, що з 
точки зору російського законодавства це не є підставою для будь-яких юридич-
них дій.

v Пустомитівський районний суд Львова на засіданні виніс постанову взяти під 
варту на 60 діб без права внесення застави вісьмом учасникам нападу на табір 
ромів біля Львова.

v Голова ради НБУ Богдан Данилишин заявив, що серед взятих Україною 
зобов’язань перед МВФ невиконаним залишилося тільки питання щодо цін на 
газ для населення. 

v Соціологічне дослідження групи “Рейтинг” свідчить, що лідером пре-
зидентського рейтингу залишається Тимошенко, за яку готові проголосувати 
15,9% тих, хто візьме участь у голосуванні та вже визначився із вибором. За лі-
дера партії “Громадянська позиція” Анатолія Гриценка готові віддати свої голоси 
11,7%. На третьому місці серед уподобань українців, котрі готові йти на вибори, 
співголова партії “Опозиційний блок” Юрій Бойко, за якого не проти проголо-
сувати 10,5% опитаних. Крім того, за Володимира Зеленського проголосували б 
9,3% громадян, які взяли участь у дослідженні і готові йти на вибори, за Святос-
лава Вакарчука, Олега Ляшка та Петра Порошенка – по 8,6%.

v27v Президент США Дональд Трамп про майбутні переговори з Володими-
ром Путіним:  …Я обговорю з ним (Путіним) все. Ми будемо говорити про Украї-
ну, про Сирію, про вибори … ми не хочемо, щоб хто-небудь втручався у вибори.  
Відповідаючи на запитання, чи зможуть Сполучені Штати визнати Крим части-
ною Росії, Трамп сказав: “Побачимо”. Радник президента США з нацбезпеки 
Джон Болтон заявив, що на зустрічі президента США Дональда Трампа і пре-
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зидента Росії Володимира Путіна не буде змінена позиція Сполучених Штатів з 
питання невизнання незаконної російської анексії Криму. Про це заявив. Держ-
секретар США Майк Помпео заявив, що Дональд Трамп розглядає повернення 
Москви в міжнародне співтовариство як неминуче, і “компроміси” можуть до-
зволити їй повернутися до клубу промислово розвинених демократій G8, не по-
вертаючи Крим Україні.

v Заступник державного секретаря США Джон Салліван повідомив, що США 
мають намір підняти українське питання на саміті НАТО і незадоволені тим, що 
Угорщина блокує політичну співпрацю України з Альянсом. Водночас він наго-
лосив, що під час саміту Дональд Трамп має намір особисто підняти українське 
питання.

v Генеральний секретар НАТО Єнс Столтенберг заявив, що питання членства 
України і Грузії в НАТО буде обговорюватимуть Україна, Грузія і чинні члени 
НАТО, а РФ не повинна втручатися в цей процес. “Звичайно, це абсолютно 
неприпустимо, коли така велика сила, як Росія, намагається відновити сферу 
інтересів, вирішуючи, що її сусіди можуть робити. Так що будуть Грузія та Укра-
їна членами НАТО – це вирішуватимуть Грузія, Україна і члени НАТО”, – заявив 
Столтенберг.

v На саміті Євросоюзу прийнято рішення щодо продовження санкцій проти Ро-
сії. Санкції продовжені на шість місяців. Вони передбачають обмеження ділових 
зв’язків з банками, іншими фінансовими інститутами, в енергетичному і оборон-
ному секторах Росії. Також країни Євросоюзу за підсумками саміту прийняли 
заяву, в якій закликали Росію визнати відповідальність за крах малазійського 
Boeing MH17 над Донбасом.

v ПАРЄ прийняла резолюцію щодо українських політичних в’язнів у Росії і Кри-
му. В ній засуджуються тортури і неналежні умови утримання українських грома-
дян – політв’язнів у РФ. 

v Дефіцит державного бюджету в січні-травні 2018 року становив 9,2 мільярда 
гривень, тоді як минулого року держбюджет за цей період був зведений з про-
фіцитом 26,5 мільярда гривень.

v НАК “Нафтогаз України” планує подати в Апеляційний суд Свеа (Швеція) до-
даткове звернення щодо призупинення виконання рішення Стокгольмського 
арбітражу. “Сьогоднішня заява “Газпрому” щодо того, що суд залишив своє по-
переднє рішення без змін, не відповідає дійсності. 

v 12 народних депутатів просять суд визнати незаконною та скасувати поста-
нову Нацкомісії з регулювання енергетики та комунальних послуг від 28 груд-
ня 2017 року “Про затвердження прогнозованої оптової ринкової ціни на 2018 
рік”. Позивачами у даному адміністративному позові зазначені депутати: Андрій 
Вадатурський, Вікторія Войціцька, Владислав Голуб, Ігор Гузь, Сергій Лещенко, 
Ярослав Маркевич, Олексій Мушак, Мустафа Найєм, Тарас Пастух, Єгор Собо-
лєв, Олена Сотник, Віктор Чумак.

v Група народних депутатів пропонує з 1 жовтня зменшити на 50% тарифи для 
сонячних станцій потужністю понад 100 МВт, а також урізати тариф для всіх ві-
тростанцій потужністю понад 100 МВт на 30%. Урізання тарифу поки стосуєть-
ся лише компанії ДТЕК Ріната Ахметова, яка є власником Ботієвської ВЕС в За-
порізькій області потужністю 200 МВт. Автори законопроекту вказують, що при 
Януковичі для Клюєва і Ахметова були створені привабливі умови у вигляді ви-
соких коефіцієнтів “зеленого” тарифу на альтернативну енергетику, пільгових 
кредитів, дотацій від держави.

v Держаудитслужба перевірила роботу державного підприємства “Адміністра-
ція морських портів України” з 2015 року по 2017 рік та виявила порушень на 
сотні мільйонів гривень. Як зазначили аудитори, у період з 1 січня 2016 року по 1 
червня 2017 року керівному складу ДП “АМПУ” виплачено зарплати у завищено-
му розмірі на суму 40,5 мільйонів гривень. Через недотримання показників, які 
є підставою для преміювання працівників на Миколаївській філії необґрунтовано 
витратили 5,3 млн грн, а працівники Херсонської філії донарахували собі зайвих 
виплат на оздоровлення на суму 1,3 млн грн – зазначають у Держаудитслужбі. 
Аудитори встановили, що Іллічівська філія у 2017 році перерахувала профспілці 
порту Чорноморськ 70 млн грн на будівництва мостового переходу через Сухий 
лиман, що не є напрямом діяльності профспілки.

Оглядач Микола РОСОШЕНКО 
(за матеріалами УКМЦ)


